

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чудесные билеты на "Анжелику";

В те далёкие годы в нашей страны были по существу полупуританские времена, даже дорогой Никита Сергеевич во всеуслышание так и заявил: "В нашей стране секса нет!" Ну ему было далеко за 70 лет, какой уж секс! Чего вожди и бесились в этом вопросе - всё к их услугам, а вот секса у них не было - возраст! И "Виагру" ещё не изобрели. А откуда тогда в нашей стране дети появлялись? Видимо их находили в капусте и сразу везли в роддом - разбирайте кому какой ребёнок понравился! Вот почему в те далёкие времена моей юности даже паршивейшие порно-фотки и карты с изображением голых женщин на обороте пользовались невероятной популярностью. А как-то один из мамочкиных коллег привёз из командировки журнал "Плейбой", забытый в вагоне перепуганным появлением милиции фарцовщиком, то его засмотрели и залапали чуть ли не до дыр, причём выхватывали его и мужчины и женщины. Как мамочка смеялась, рассказывая подруге, как на её работе даже взрослые мужики драчили в туалете, любуясь на глянцевые фото заокеанских красоток. А что делать, никакой эротики нигде, а во всех зарубежных кинофильмах постоянно вырезали все постельные сцены, порой даже смешно было смотреть - идут под ручку, заходят в квартиру и шлёп! - новые кадры и уже девушка с ребёнком. Видимо ей аист принёс! Я как раз сдал экзамены за первый курс нашего института и мы с друзьями отметили моё восемнадцатилетие в нашем любимом кафе. А когда мы шли домой, то увидели, что на стене нашего кинотеатра плакаты фильма "Анжелика". Билеты на этот фильм просто разметали, так что купить их нам было невозможно. А вот в пятницу прилетает к нам в квартиру наш сосед и друг отца дядя Игорь вместе со своей женой и гордо показывает нам четыре билета - председатель профсоюза их завода лихо подсуетился. Все были в восторге, но моя мамочка не очень - папан во вторник в Киев умотал и обещал приехать аж в следующий понедельник. Тогда жена дяди Игоря, симпатичная фигуристая тётя Нина, быстро предложила взять меня, я аж загарцевал, как жеребец - посмотреть "Анжелику", которая по слухам была для нас покруче сегодняшнего порнофильма. А на возражения моей мамочки тётя Нина резонно заметила, что мне уже 18 лет, я ростом выше всех и она уверена, что знаю "в этом деле" побольше взрослых. Вон у своего сына Вовки она нашла кучу порнофоток, явно этот хитрый студент второго курса у немых купил, потратив деньги не на обед, а на порнуху. Так что можете не сомневаться, Паша знает поболее вас всех и меня можно смело брать в кино, не испугаем парня. Ну не пропадать же одному билету, как настаивает коварная тётя Нина, крепко обняв меня и прижимаясь к моему плечу своей грудью. И я вновь загарцевал, как стоялый жеребец - да все парни моей группы будут мне дико завидовать! Дядя Игорь громко скомандовал "Дамы. собираемся!" Ну что, точно, пора собираться, время уже немного поджимало и мы с дядей Игорем увидели небольшой стриптиз - наши дамы стали натягивать чулки, высоко поднимая свои юбки и сверкая своими трусиками, затем мамочка дала тётя Нине свою тёмную блузку, а сама одела новую, светлую, так что нам удалось на пару секунд полюбоваться их сиськами. И если дядя Игорь уставился на пышную грудь моей мамочки, то я метался горящим взором в обе стороны. Затем быстрым шагом мы отправились к вратам храма искусств, причём мамочка взяла под руку дядю Игоря и они стали беседовать по дороге о трудностях своей работы, то тётя Нина взяла меня под руку, да так, что я постоянно ощущал плечом её мягкую грудь,

сильно при этом балдея от её прикосновений. А тут ещё интересное событие - возле кинотеатра к нам подлетели сослуживцы дяди Игоря и буквально заставили нас выпить по стаканчику вина, причём таинственно-громко шепча - «Чёрный доктор»! Мне это ничего не говорило, а вот моя мамочка, выпив небольшой стаканчик, буквально облизнулась и попросила повторить, сказав, что вино просто великолепное. Оказалось, что это прекрасное крымское вино, довольно редкое, а шустрые друзья дяди Игоря лихо умудрились спереть один ящик из «Алки», водитель которой опрометчиво не проверил замок на двери. Ну что, выпили ещё по стаканчику, даже мне капельку дали, очень вкусное вино, терпкое, мягкое, лёгкое. Мамочка и тётя Нина купили у них по бутылке, причём весьма недорого - похищенный товар нужно реализовать быстро и дёшево - закон рынка! А вот самое смешное было в зале при рассаживании по местам! Как оказалось, местные «жучки» продали с рук кучу билетов, раз такой спрос, но поддельных, так что сейчас оказалась куча двойных билетов. В зале стоял шум-гам, толкания и споры, да киномеханик стал орать по динамику, что через пять минут он начинает, садитесь на руки, где двойные билеты, мол, в тесноте, да не в обиде - время сеанса! Так что вскоре всё «рассосалось», молодые мужчины взяли на руки своих жён и подруг, так что и мы с дядей Игорем, чтобы избежать ненужных споров и попыток мордобоя, так и поступили - мамочка, как только погас свет, села на руки ко мне, а тётя Нина ловко заскочила на дядю Игоря. Билеты стоили целый рубль, так что нам обещали прогнать сразу две серии «Анжелики» - полный отпад! В зале с первых кадров стояла тишина, ну лишь изредка хихикания или оханья женщин - для нас всех эти серии были покруче сегодняшних порнофильмов, намного круче! В нашем кинотеатре была отличная вентиляция, так что в зале вскоре стало довольно прохладно и я обнял мамочку за талию, а она прижалась спиной ко мне. Потом, по мере нарастания напряжения на экране, стало нарастать напряжение и в нижнем белье зрителей, глаза у всех просто горели при постельной сцене Анжелики и султана, ну и как-то так совершенно неожиданно мои ладони оказались на полных сиськах моей мамочки, да ещё она по теперешней непонятной моде часто не одевала лифчик, отчего соски её груди отчётливо были видны сквозь тонкую ткань блузки. Вот и сейчас, как я чётко почувствовал, мамуля была без лифчика, видно не одела в спешке или специально, женское мышление - это загадка для любого профессора. Это было так невероятно-возбудительно для меня - смотреть на большом экране постельные сцены и осторожно мять пышную грудь мамочки, которая так славно играла под моими настойчивыми руками. Дядя Игорь потом узнал, что киномеханики просто забыли в спешке организации киносеанса вырезать все эротические кадры, так что мы смотрели обе серии в полном варианте. Даже для взрослых это было откровением и сильным возбуждением, ну а я просто невероятно наслаждался - я вскоре стал довольно нахально мять груди своей мамочки, а она накрыла своими руками мои пальцы и только тихонько охала. Хорошо, что она так сильно прижала своей пышной попой мой стоящий колом член, а то бы я уже и кончил бы в трусы. И вот, раз мамочка не против, я стал ласкать её грудь уже нахальнее, а левой рукой, расстегнув парочку пуговиц, залез в блузку и чуть не кончил, почувствовав голую грудь возбуждённой мамочки - её соски так затвердели! Удовольствия для меня было море, да ещё рядом чуть слышно постанывала тётя Нина, добавляя ещё арнутажа, да и соседи впереди сладко так охали... Я стал с восторгом целовать в темноте зала ушко и шейку мамули, вдыхая чудесный конгломерат её запахов - запах мамочкиных любимых духов, запах самой возбуждённой женщины, волнующий запах сладковатого женского пота и нежный аромат

чудесного перегара "Чёрного доктора". Я был в раю! И тут закон подлости и полный привет! - первая серия закончилась. Зажёгся свет, многие женщины стали поправлять задранные юбки, убирать руки мужчин с груди и ножек, поправлять причёски - весьма интересное зрелище для сильно возбуждённого парня восемнадцати лет. По динамику механики объявили перерыв на 15 минут, мамочка и тётя Нина, застегнув свои блузки, дунули в туалет, как громко выдала соседка сзади нас - нужно поменять свои трусы, а то эти мокрые совсем с этим фильмом, да поссать нужно. Вот как лихо выражаются юные девушки лет двадцати! Да и мужчинам отлить тоже нужно, мы с дядей Игорем вышли со всеми и вскоре за рядом деревьев организовался стихийный туалет возле кювета, как дядя Игорь пошутил - кювет ведь для слива воды. А когда мы облегчились и шли обратно, дядя Игорь сделал мне заманчивое предложение - поменяться нам нашими дамами, ведь тётя Нина будет полегче моей мамочки. И точно - классное предложение, я аж задрожал. Конечно, я не против и даже с удовольствием, сказав, что толстая попка моей мамочки чувствительно отдала мне ноги и писюн тоже. Дамы наши с пониманием отнеслись к этому предложению - насчёт поменяться и вскоре тётя Нина, подняв свою широкую юбку, села голыми ногами на мои ноги, а я с радостью приобнял её, а с началом второй серии, засунув руки под её блузку, стал довольно нахально ласкать её грудь, вызывая тихие сладкие оханья этой классной женщины. Обалдеть, а она тоже без лифчика - от удовольствия, чувствуя, как под лаской моих пальцев твердеет её грудь и соски, я опять чуть не кончил. Мой член стоял, как каменный - это такое невероятное удовольствие, нежно мять своими горящими пальцами мягкую горячую грудь взрослой женщины, которая и сама явно в сильном возбуждении и удовольствии. Голова у меня даже стала немного кружиться, я вообще озверел от сильного возбуждения, одну руку нагло засунул ей под широкую юбку, а Нина и ножки свои немного раздвинула и я с восторгом стал гладить горячую нежную кожу ножек выше нейлона чулок, мять влажное пятно на её трусиках, чуть не въезжая в её щёлочку и явно сходя с ума от удовольствия. А Нина вся изгибалась и тихонько стонала. А тут неожиданно свет "вырубился", экран погас, полная темнота, а киномеханик рявкнул в динамик на шум в зале - через пять минут включим, просто пробки перегорели, похоже не выдержав сексуального напряжения в зале. И заржал тихо. В этой чудесной темноте я поцеловал Нину в шейку и ушко, а она гибко изогнувшись, впиалась мне в губы - какой восторг! Жаркий страстный поцелуй возбуждённой зрелой женщины - это даже не поцелуй первой красавицы нашего курса, восемнадцатилетней сексапилки Алочки! Это просто сказка! Но вот она слезла с меня, мол, пусть мои ноги отдохнут, а сама со сладким стоном вся потянулась. А тут руки моей мамочки, едва различимые в темноте - "Пашенька, ты как, живой? Шикарный фильм? Я в восторге!" И тут она потянулась вся ко мне и неожиданно сладкий горячий поцелуй в губы, а мои руки почувствовали её классную грудь - поцелуй наш вышел страстным и сильно затянулся. Я был в нирване, да и мамочка точно приболдела! Но вот зажёгся экран, фильм продолжается, Нина вновь села на меня, а я продолжил ласкать, одновременно балдея и от неё и от сцен на полотне экрана. Хорошо, что меня взяли на этот кинофильм - это была сказка моего удовольствия! Из кинозала все выходили немного помятые, с блеском в глазах, женщины всё поправляли юбки и блузки, некоторые пары целовались прямо по ходу движения - все были явно "на взводе". Мамочка опять взяла дядю Игоря под руку и они пошли впереди, а мы с Ниной, как она просила сейчас её называть, немного сзади, она сама так попросила. Потом она громко сказала, что у неё застёжка на туфлях расстегнулась, я

сейчас помогу ей застегнуть и мы догоним их. А сама потащила меня в темноту, за деревья, а как только мы отошли, она выдала, что просто ей сильно захотелось пописать, а я осмелел и сообщил, что и мне отлить нужно. Мы с ней пожурчали за деревом, потом подошли к скамейке и остановились - за скамейкой какой-то молодой мужчина на траве трахал "рачком" соблазнительную полную женщину - весьма приятное зрелище под лунным светом. Платье у этой дамочки было почти на голове, свет фонаря сквозь листву деревьев дополнительно освещал её полные белые ноги. Я обнял Нину сзади, а она наклонилась и упёрлась руками в скамейку, прижавшись ко мне своей упругой попой. И тут или я сообразил или головка моего члена сообразила - я быстро поднял её широкую юбку и приспустил трусы, её незагоревшая попка ярко засветилась в полутьме. Мои брюки и трусы как-то сами слетели вниз, а очнулся я, когда понял, что бурно кончаю в Ниночку, получая чудесное удовольствие от обоюдного оргазма, да ещё такое возбуждающее зрелище перед нами. Сладкие стоны обеих наших пар слились воедино - это было дополнительное удовольствие. Как только я вышел из невероятно горячей вагины Нины, она тут же натянула свои трусы и, попросив мой платок, сунула его впереди в свои трусики, удивившись, как много я в неё налил, мол, её Игорёк пару раз брызнет и всё. И тут ещё вторая пара нас удивила, поднявшись, они привели себя в порядок и женщина громко: - Игорёк, сыночек, побежали скорей домой! Развратник ты такой, поймал момент! Быстрей, нас все уже ждут, совратил свою мамочку, негодяй, тебе уже девятнадцать, с девчатами гуляй, а не мамочку совращай, развратник, - Нина только тихонько засмеялась, поняв, кто был перед нами. А как там другой Игорёк? Мы быстренько полетели домой. взявшись за руки и мимолётно целуясь на ходу. Потом Нина видимо опять сильно возбудилась, встала на колени и, достав моего "друга", поласкала его ротиком. Так что через минуту мы с ней были в такой же позе, как тот развратник Игорёк со своей мамочкой. Я успел кончить, а Нина нет, но она всё равно была очень довольной. А перед нашим подъездом хитрая Нина стала громко топтать и также громко жаловаться на поломанную туфельку, мол, завтра её понесёт в ремонт - конспирация! Женщины прирождённые актрисы и шпионки! Я не сразу понял её действия, а потом сообразил - ох и хитрюга Нина! Тут из подъезда выползли эти растрёпанные и взлохмаченные развратники, дядя Игорь поправлял рубашку, а моя мамочка всё платье одёргивала, да вдруг стали нас ругать, где мы были так долго были. Ну хитрая Нина перевела стрелки на обувь и что ей по дороге сильно в туалет придавило, а потом и меня тоже прижало, да пока мы место нашли... Посмеялись, расцеловались, обменялись мнениями по поводу фильма, тут дядя Игорь и заявил, что нам сильно повезло, посмотрели обе серии полностью, а завтра киномеханики все сексуальные сцены вырежут, как обычно и делают. Ну что, ещё расцеловались мы на дорожку и пошли по своим квартирам. В темноте коридора нашей квартиры, не включая свет, мамочка неожиданно стала меня целовать и расспрашивать, что мы делали с Ниной, почему так долго. Она так возбуждающе прижималась ко мне, хорошо, что я уже кончил два раза с ненасытной Ниной и теперь могу продержаться, а то мамочка сейчас меня сильно возбуждает. А на расспросы мамочки я включил дурака и утверждал, что мы просто сильно хотели облегчиться, а пока нашли место, время и прошло, а то идёт по дороге такая толпа, кругом или сексом занимаются или тоже писают, прямо нервная обстановка после этого фильма. А фильм вообще потрясный! Закончив допрос, мамочка погнала меня под душ, а то я весь в поту, да и она тоже, заодно попросив помочь ей снять её узкую юбку, вся прилипла к телу от пота. Скинув блузку, мамочка засветилась своими белыми

сиськами в полутьме коридора. Потом мы зашли в комнату и я стал стягивать с неё юбку, потянув её вверх. Это было весьма возбуждательное зрелище - я с трудом и медленно стягивал прилипшую ткань, обнажились мамочкины красивые полные ножки в чулках, потом её белые трусики, ещё рывок и вот - она стоит передо мной с голой грудью. Коварная мамочка стала закрываться руками и хихикать, что я развратник, так уставился на её грудь, а я, не выдержал и, схватив одной рукой её пышную грудь, стал целовать вторую, с силой втягивая её в рот. Мамуля стала громко стонать, да так сладко, что я сильно захотел мамочку и крепко обнял её. Это было так чудесно! Поцеловав меня, мамочка с силой затолкала меня в ванную комнату, сказав, что я так и изнасилую её, потную и уставшую, а вот мне нужно искупаться. А мокрое белье оставить на полу, завтра мамочка всё постирает, и идти немедленно спать, поздно уже! А как только я придремал, ко мне скользнуло горячее упругое тело моей мамули, она вся дрожала и явно была сильно возбуждена! Буквально через минуту я оказался между её понятливо раздвинутых ножек - мамочка точно сильно хотела удовлетворения, недаром её так колотило. Кончив ранее два раза в Нину, я теперь смог долго продержаться, поэтому долго двигался между её полных горячих ножек, получая невероятное удовольствие, а мамуля обжигала меня своей пышной грудью и горевшей огнём вагиной. Как это волнительно-сладко - возлежать на ещё упругом теле своей ненаглядной мамочки, двигаясь своим окаменевшим членом в этой заманчивой дырочке вагины, а она громко-сладко стонала, крепко обнимая меня и даря мне свои сладкие поцелуи возбуждённой женщины. А так чудесно излиться в горячее, как огонь, лоно своей ненаглядной мамочки, выносившее меня в своё время - это просто потрясающе, это сладкая мечта каждого парня моих лет! А как страстно я кончал, с большим удовольствием излившись в мамочку! Это был такой восторг удовольствия - я кончил в мамочку! Она бурно кончила дважды, сладко охая и крепко зажимая меня руками и ногами. Но ещё долго лежал на ней, чувствуя, как горячие капли моей спермы стекают в лоно моей мамули и наслаждаясь чудесным единением со своей мамочкой, о которой я так давно мечтал. А в своих ночных эротических мечтах и сновидениях я конечно всяко поимел её, представляя себе все прелести мамули. Да и многие парни моего возраста в разговорах на эротические темы часто упоминали, что очень хотели бы поиметь свою мамочку, которая постоянно снуёт перед тобой полуголой во время переодевания утром и вечером. А то и совсем голой, когда она выскакивает из ванной в одном полотенце, часто теряя его по пути, случайно или преднамеренно. И вот сейчас, наконец-то мои ночные мечты исполнились полностью - я кончил в свою сладкую мамочку и лежу у неё между ножек. А как она орала, получив оргазм после моих долгих ласк и бурных фрикций - сейчас я был в полном восторге! Утром я был разбужен самым чудесным образом - мой член нежился в волшебном ротике моей мамули, так что вскоре я вновь поимел её, когда она гостеприимно раздвинула свои красивые ножки. Но я вначале поласкал её щёлочку и клитор язычком, а уж потом вошёл в неё. Когда я стал кончать, то её настиг высший пик сексуального удовольствия - она громко-сладко стонала и билась в истоме оргазма, крепко зажимая меня, подмахивая и сильно, до боли целуя меня. Я был просто счастлив! Как мне повезло - исполнилась моя мечта! Потом мы сидели за столом на кухне, я поправлял свои силы, а мамочка, похвалив меня за выдержку и доставленное удовольствие, настоятельно просила меня быть умным парнем, мне уже 18 лет, так что об этом никому и никогда... Конечно, всё поняв, я стал твердить самые страшные клятвы и целовать ручки мамуле - мне так повезло с ней! Хотя и прелести Нины не давали мне покоя. А хитрая проникательная мамочка догадалась, что у нас

было и однажды, пригласив Нину к нам, поругала её, мол её сынок Вовка так страдает, а ты, дорогая Нинон, и ухом не ведёшь. И попросила отпустить Вовку с ней на дачу, мол, помочь, а то Пашка руку потянул и будет дома. Так что остался я в нашей квартире с Ниной и мы с удовольствием предались ласкам страсти. И теперь я чуть не потянул, но не руку, а свой уставший, но очень довольный член. Как оказалось, дядя Игорь в восторге от прелестей моей мамочки, а вот на свою жену часто внимания не обращает. Так что, уходя от нас, Нина была с таким счастливым лицом... Своим умелым язычком она трижды поднимала меня в «бой», а кончал я вообще чудесно, просто невероятно чудесно - один раз в Нину, второй раз в её небольшую упругую попку, а в третий раз я узнал волшебство минета. Это была просто сказка! А Вовка приехал с дачи с таким лицом, что всё стало понятно - моя мамочка сделала его наконец мужчиной. Теперь мы часто ездили на нашу дачу вчетвером - после полива так прекрасно расслабиться и побыть в кровати со зрелой женщиной, голой и страстной. А как прекрасно, поимев чужую мамочку, потом уже очутиться в объятиях своей! Так что до конца наших каникул мы с моим другом и однокурсником Вовкой были просто в раю. Но всё хорошее имеет свойство быстро заканчиваться. После окончания второго курса мы опять поехали вчетвером на дачу, прекрасно отметили бутылочкой вина успехи нашей учёбы и заодно вновь познали ласки двух шикарных женщин. Ну а когда вернулись, мой папан огорошил нас новостью - вскоре мы переезжаем на другую стройку социализма, чтобы построить в дальнейшем материально-техническую базу коммунизма. Во как! Как в учебнике «Научный коммунизм» записано! Не самая хорошая новость! И ещё одна новость - и Нина и моя мамочка забеременели, да ещё, как они настаивают, обе от меня, мол Вовка кончал только в их классные попки. Но я был в полном восторге от того, что случилось в прошедший год, что дядя Игорь так вовремя достал билеты на «Анжелику». Все мы были в восторге от красот Мишель Мерсье, а мне полный восторг выдали моя мамочка и чудесная соседка Нина! Я был просто счастлив!